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Dr. Wolfgang Hattmannsdorfer 

Bundesminister 

Stubenring 1, 1010 Wien 
Herrn 

Präsidenten des Nationalrates 

Dr. Walter Rosenkranz 

Parlament 

1017 Wien 

Geschäftszahl: 2025-0.330.862 Ihr Zeichen: BKA - PDion (PDion)1301/J-NR/2025 

Wien, am 25. Juni 2025 

Sehr geehrter Herr Präsident, 

die Abgeordneten zum Nationalrat Michael Schnedlitz und weitere haben am 25.04.2025 

unter der Nr. 1301/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage betreffend Teil-

nahme an Sportveranstaltungen seit Amtsantritt gerichtet. 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

Zu den Fragen 1 bis 6 

• Welche Sportveranstaltungen haben Sie in Ausübung Ihres Amtes oder ein Vertre-

ter Ihres Ressorts seit Amtsantritt besucht? 

• An welchen Sportveranstaltungen haben Sie bzw. ein Vertreter Ihres Ressorts auf-

grund einer offiziellen Einladung teilgenommen? 

• An welchen Sportveranstaltungen haben Sie bzw. ein Vertreter Ihres Ressorts ohne 

Einladung (z.B. aufgrund eigenen Interesses) teilgenommen? 

• Wer hat die Kosten für die Teilnahme an den jeweiligen Veranstaltungen über-

nommen und wie hoch waren diese? (Bitte um Auflistung aller kostenpflichtigen 

Faktoren wie Eintrittspreise, Übernachtungen, Verpflegung, Kosten, die durch die 

Begleitpersonen entstanden sind, etc.) 

• Von welchen Personen wurden Sie bzw. Ihre Vertreter zu den Sportveranstaltungen 

begleitet und wer kam für die Kosten der Begleitung auf? 

• Wie sind die Fragen 1 bis 5 für das Staatssekretariat zu beantworten? 
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In Ausübung meines Amtes als Bundesminister für Wirtschaft, Energie und Tourismus ha-

be ich an keiner Sportveranstaltung teilgenommen. Allfällige derartige Besuche waren rein 

privater Natur - insbesondere in meiner Heimat, welche aber nicht dem parlamentari-

schen Interpellationsrecht unterliegen. 

Die Frau Staatssekretärin hat ebenfalls an keiner Sportveranstaltung teilgenommen. 

Dr. Wolfgang Hattmannsdorfer 

Elektronisch gefertigt 
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